

交了2500元 听了2节课

学生退学要求退费,学校说他还欠185.7元 经劳动部门协调,学校退还1060元

来自农村的18岁王帅,到郑州市红旗职业培训学校(下称红旗学校)报名学习,听了两节课后因不懂要退学,校方让他一月后再来。后来,王帅赶到学校要求退回所剩的学费时,校方给他列了一个单子:他所交的费根本不够扣,王帅还欠学校185.7元。 晚报首席记者 徐富盈

学生“退费”遭遇“再交费”

今年2月16日,来自农村的王帅赶到郑上路小庄村的红旗学校,参加模具制造专业学习,学制两年。据王帅讲,报名后,他就被安排去听课。王帅听了第一节课后,对老师说听不懂,要退学,但老师劝他再听一节再决定,王帅听过第二节课后,因为听不懂,他坚决要求退费,不再上课,他的亲戚翟先生也赶到了学校。校方告诉他们,一个月后再来退费。

4月15日,在和校方预约后,王帅赶到了红旗学校,王帅说,因为他听了课,买了教材,该扣的让学校扣去,把剩余的钱退给他。校方给王帅出具了一个单子,上面写了8个被扣的项目:报名50元,听课36元,住宿8元,水电6元,手续费1560元,招生(名)奖励费780元等,共计要扣2685.7元。老师告诉王帅:“你交的2500元费用根本不够扣,你现在还欠学校185.7元,这钱你应该再交上来。”

听了两节课,交了2500元还不够,还要求再交185.7元。这令翟先生和王帅十分迷茫,以为自己听错了,“当我们看到白纸黑字时,我头都蒙了”。翟先生随后向本报投诉。

劳动部门认为退费单有问题

去要钱没有给,反倒再要求交费。翟先生说什么也不能接受。他随后带着王帅赶到了郑州市劳动和社会保障局职业技能开发处。开发处主管民办技校的工作人员陈武,详细看了红旗学校列出的8项扣费条目的单子时,当即对其中的4项中的手续费、报名奖励费等,用笔“打叉”来否定。陈说他会与校方联系,要求王帅再次去学校,根据相关规定,要学校退回该退的学费。

王帅和亲戚很高兴地再次赶到学校,此时,校方告诉翟先生,这次他们会根据规定,扣除学费的20%,剩余的退给王帅,翟先生很高兴,因为他计算2500元的20%为500元,他能接受。但是学校随后给了他新算的扣费单,写着该扣的费用为1635.5元。校方称,王帅两年制本该交全部学费为6700元,6700元的20%为1340元,再加上床上用品和教材费,共计1635.5元。王帅不同意,拿了单子次日再次找到劳动局职业技能开发处,陈武协调下,学校于前日下午退还了王帅1060元。

“每节课平均720元,真是天价课”

前日下午,陈武告诉记者,学校第一次给王帅开的退费单据中,有几项不符合规定,学校应该按照2003年豫计收费[2304]号文,即《河南省社会自愿性培训办班收费管理办法》的规定来计算费用。“学校不是集市,你愿意来就来,不愿意在就走,违约者要负违约责任。报名的学生和家长,报名时都要小心。但学校也不能在退费中,乱立名目来向学生扣费。”

红旗学校的张校长说,在王帅交费之前,双方订有合同,合同中规定:“如果学校无师资、无设备、无教室、无宿舍时,才能算是学生退学的必要条件,而王帅退学违约在先。”就学校首次开出的“报名奖励费”,张校长称是学校工作人员疏忽了,本不该计入的。

翟先生和王帅介绍,他们对学校和劳动部门的解释和扣费方法,很有意见。“1440元听了两节课,每节课平均720元,这是事实。我们这次算是听到了两节天价课。”

线索提供 王先生



如此练摊 真有创意

4月22日,一辆外地牌照的桑塔纳轿车停放在康复中街和康复后街交叉口。引擎盖上却摆放着各式各样的崭新皮鞋出售。如此练摊还真是不多见。 晚报记者 王银廷 图

三人合乘一辆出租车 先送谁?

□晚报记者 张玉东

本报讯 昨日下午,因为围绕三人“拼车”先送谁的问题,最后下车的男乘客与女出租车司机发生争执,结果,扇了姐两巴掌。

的姐索要“的费”挨了乘客两巴掌

昨日下午2时40分许,一辆出租车停靠在经三路与东风路附近的永乐电器门口,女司机和男乘客发生了纠纷。双方还都叫来了不少帮手,幸好特巡警五大队民警及时赶到,才将混乱局面控制下来。

“坐车不给钱,还打了我两巴掌,你说这种人没。”的姐翟女士向民警诉说着自己的遭遇。

“我和刚才那俩人距离差不多,为啥她就不能先送我?”男乘客陈先生则称,他坐车时对方并未打表,因为车内的3名乘客是途中拼凑的,而且从郑东新区CBD打到这里,目的地还没到竟要收取30元钱。

乘客称最后才送自己心中早已不满

事情到底是怎么回事呢?昨日下午2时

许,在郑东新区CBD办完事的陈先生等了10多分钟也未见一辆出租车,正当他焦急万分的时候,一辆出租车如及时雨般停在了他的身前。

“这地方打车可难,要顺路我就送你。”的姐翟女士说道。于是,陈先生便与车内另外两名乘客挤在了一起。

随后,的姐翟女士便先将另外两名乘客送到了金水路东明路口,而该做法也引起了陈先生的不满,因为从CBD到金水路和东明路交叉口与到经三路和东风路交叉口距离差不多,先送对方使得绕道的他浪费了很多时间。

在距离陈先生的目的地还有100米时,称前方不好停车的翟女士让其付钱下车。这一下让本就烦躁的陈先生更加火冒三丈,他反驳说,自己以前打到这都是15元钱左右,现在没送到地方还开口要30元。

不想,在一番讨价还价后,同意只收15元钱的翟女士脸部颈部却收到了陈先生两个耳光。

经民警讯问,扇翟女士耳光的男子姓陈,安徽人,所在公司在郑州有分公司,经常来郑州出差。最终,打架双方被移交至丰产路派出所作进一步处理。 线索提供 王建华

“牛奶中的顶尖代表” 是博鳌给特仑苏的一张官方名片

为期三天的博鳌亚洲论坛2009年年会在一片肯定的掌声中落下帷幕。连日来,1600余名中外政要、工商界人士和专家学者齐聚博鳌,共同为亚洲新兴经济体拨开金融危机的影响贡献智慧。与此同时,博鳌精心为嘉宾代表准备的食物也成为点缀其间的一个亮点,不少嘉宾在参会之余,也会从讨论“美食”的轻松话题开始渐入讨论国家大事的佳境。据博鳌亚洲论坛行政总厨Vincent Menager介绍,“作为供给各国政要和嘉宾的食品都是千挑万选、优中选优才最终确定的,能选中的都可以说是食品中的顶尖代表。”

特仑苏“对话”政要精英,嘉宾盛赞“好牛奶”

参加博鳌亚洲论坛的各国首脑均表达了对特仑苏的喜爱之情,霍克更是对特仑苏赞不绝口。许多连续品尝到特仑苏的嘉宾评价特仑苏为“熟悉的味道”。

作为博鳌亚洲论坛当家人,许多重要领导人将特仑苏视为中国高品质牛奶的代表,并亲切地将特仑苏称为“中国第一奶”。博鳌连续三年选中特仑苏,看重的



正是特仑苏与博鳌亚洲论坛等级相符的品牌力和经得起世界宾客品评的高端品质。

“牛奶中的顶尖代表”是博鳌给特仑苏的一张官方名片

自2007年以来,高端牛奶特仑苏作为博鳌特供牛奶,连续三年站上这个国际化舞台的前沿。三年来,作为博鳌亚洲论坛的特供牛奶,特仑苏不断受到来自五湖四海的政要、精英的普遍好评。据博鳌亚洲论坛行政总厨Vincent Menager介绍,“作为供给各国政要和嘉宾的食品,我们都是千挑万选、优中选优才最终确定的,保证呈现给嘉宾最好的营养和最佳口味。可以说,博鳌特供食品汇集了中外的顶级品牌,能选中的都可以说是食品中的顶尖代

表。”

“高端品质”是特仑苏最著名的品牌背书。据了解,特仑苏的高端品质的确能可贵:产自“中国乳都核心区”地处北纬40度左右世界公认奶源带,引进世界各国优质牧草,地缘优势得天独厚;特仑苏专属牧场采用国际化领先管理,引进世界良种奶牛,精心饲养,人性化管理,让特仑苏的原奶品质就已超出国际标准,每百克牛奶中的天然优质乳蛋白达到3.3克;这样的好牛奶,在通过五大生产认证体系的“全球样板工厂”中,在身价高达千万的全球顶级生产线上加工成为金牌品质的特仑苏,保证了每一滴特仑苏牛奶都是始终如一的健康和营养。刘晓/文

肾虚齿摇 及时救治

迎五一特大优惠活动正在进行中……

您肾虚吗?您的牙齿松动了吗?您有亚健康或早衰的症状吗?如果您有这样的症状和疑虑,医生提醒您必须及时救治了。肾和牙齿健康是身体健康的重要标志!就是因为很多人对肾虚和牙齿知识的粗浅了解,乱用补肾等产品,导致肾虚和牙齿松动等症的出现。

《景岳全书》记载:“肾虚则齿豁,精固则齿坚”。“肾虚”会导致牙齿松动等早衰的现象。牙龈红肿出血、牙齿酸痛、咀嚼无力、**牙齿松动脱落**,是肾虚火旺的表现,如不及时救治,不但会出现牙齿松动,还会出现**腰膝酸软、骨质疏松、疲劳乏力,失眠**

健忘、头晕耳鸣、脱发白发、潮热盗汗、性欲减退、性功能减弱、早衰等肾虚症状。

所以您如果有肾虚和牙齿松动的症状,及时救治的同时更要选择好补肾固齿类的产品进行预防和治疗,不要被鱼龙混杂的补肾产品所“忽悠”,一定要选择对症、专业、大品牌的正规药物进行保健预防和治疗!有300年历史的成都九芝堂药业开发并生产了一种补肾固齿类的产品,既补肾又固齿,让您肾好牙好80不老。补肾固齿热线:

0371-60600206 / 61056330

经销地址:市五院对面同德堂大药房/紫荆山2楼药品部/亚细亚北门三区/张仲景大药房全省连锁/本草国药连锁/北站丹尼斯药品柜/商业大厦A区/仲景堂(黄河路与东明路)/工人路宝芝堂总店/泰隆大药房/黄河路福康医院/焦作迎鹤堂(建国饭店西门对面)/开封中山路大药房(相国寺汽车站对面)/新乡九州宾馆对面新特药店、平原路四中西健民药行/安阳红旗路济世堂、大西/北好一生/许昌保元堂七一店、春秋店/周口景仁大药房(七一一路中医院对面)/漯河亚细亚对面万寿福药店/商丘永寿堂药店、天伦大药房/驻马店恒升大药房一分店、炎黄大药房/信阳东方大药房(火车站对面阳光宾馆楼下)/济源医药商场(新华书店对面)/新密上海商场/巩义同济堂/濮阳和春堂/上街绿岛时尚/新郑众康有药/登封诚信大药房、十全堂

郑州同仁眼科医院

ZHENGZHOU TONGREN OPHTHALMOLOGY HOSPITAL

诊疗项目

眼底病 糖尿病眼底并发症 准分子激光
白内障 青光眼 斜弱视 角膜病 眼外伤
眼肿瘤 中医眼科 医学配镜 内科门诊等

省医保、市医保、新农合定点医院

24小时 爱眼热线 0371-66661120 地址:郑州市陇海中路91号(京广汽车站对面)